A T 2 o B

VT TR 0U.03.89¢ . SLE.09.558.28.5%
SIfeiz 38 TETIE 038

T Slfas R TR 2038

13- Y2090 THF

o PR e T TeRATS W TR T FfTETE THRER TR S AT TR (LF (03-
s¢) VR AEe NEER WAy F Ol S Pl AR | WA T SIFT SR SRR B
3féfe SIIwa *SIET ST 20 24 |

HANTAS [

o

IR [
ATF GG AfoETe



QR (155 ACEA ST Do FIHTR AP qger (9iE-2e) 3 S el e @3 e

1
$| O bIEA Ad - 338R¢ I 3) TR 2038 (Pasfe @) |
N e R T ofmm | ©Ib ¢ BIPR w15 @ BePR
)| GFF TY G
1 | Flame Arrester Nos 02
| Type: Winel 3inch flame Arrester
2 | UNF Screw Nos 10

Size: 10-32 UNF-2B Material: High
Speed Steel

3 | Square Rubber Beading M 12
Size: 30x30mm
Material: NBR Shore A 70

4 | Window Glass Nos 03
Size: 834mmx484mm
Corner Radius: R42mm
Thickness: 6mm
Material: Double Insulated Glass

5 | Window Glass Nos 03
Size: 434mmx434mm

Corner Radius: R42mm
Thickness: 6mm

Material: Double Insulated Glass

6 | Hex Bolt Nos 29
Size: DIN 933-M10x30
Material: 8.8 Galv.

7 | Hex Bolt Nos 18
Size: DIN 933-M12x40
Material: 8.8 Galv.

8 | Hex Bolt Nos 04
Size: DIN 933-M16x40
| Material: 8.8 Galv.

9 | Hex Nut Nos 29
Size: DIN 934-M10
Material: 8.8 Galv.

10 | Iex Nut Nos 18
Size: DIN 934-M12
Material: 8.8 Galyv.

11 | Hex Nut Nos 04
Size: DIN 934-M16x2
Material: 8.8 Galv.

12 | Washer Nos 29
Size: DIN 125-1-B10.5
‘Material: 8.8 Galv.

13 | Plain Washer Nos 18
Size: DIN 125-2-B13
Material: 8.8 Galv.

14 | Plain Washer Nos 04 -
Size: DIN 125-A17 mgm‘.-ys’lq] \3
& w

‘Material: 8.8 Galv.

— TerEw Aam
fefaas (gsfi=
SIS 05 aurdn e



k) e Rt G e | oG 8 TR 16 8 BIIFPR
= | GFE T TG F°U
15 | Square Bar M 04
Size: 25x25mm
| Material: Marine Grade A
. s @116 8 BITEPE 16 Gl
e R PSSR B CTRSE LR TR AL LR
2 e O s L L M e i
gifafem=s =T == g=F =T TE=aIAr
\D”E Iaaﬂiﬂ ?[Q_
«afaaT (1T wg-
oxrsas «e-



T VeGSR A
S wiaola i STaa1E 715 2 *1S Qe S (I TS AL |

L vl e e TR R (ONEE BT FEACF MO (NF PO O (FIC_ A7 333000009
We@%‘ww"mwmwawmwmﬁﬁ@wmmamﬁmmw/mwmﬁaﬁ
ﬁm‘ﬁmq@wmlﬁﬁ:wwwm&GWWIwﬁﬁwwﬁﬁﬁwmewﬁ‘ﬁ‘-fw

209 |

o Ww(mmmwm)ﬁwmmww,mﬁw
Sl Gurds oy, AR (TR, T4, FRTHeInE AL AT = |

81 Tl ABIEAE R A 0b.02.49¢Y.56¢.09.358.38.0% OIfd ¥8 GFIE 2038 TAT (R (1§ i 33 L 038
(et d:ve g Ade |

e w@%@wmmm@ﬁmﬁwmmwmm | 7SI FRATE 8o e A S
TR AT 20 | G 2WITAE S 2200 d¢ (#Tad) Tta ey TR HReIR 0o A |

Y | e <Ee RPN B TG 47 TET WA P Qe s HER el W e @F & 0.¢ % TE e
aa:ﬁmmﬁwﬁmam@mwwlmﬁw%ﬂmmeﬁWWwﬁﬁ>%m

GG Saqarzaiae Wah 2o FoN B4l 204 |

Q1 AR < SRS TN SRR Y LT SRS A S TS G Fs SIS o (a7 fo
Q) FAGAILZPIANG P60 TS AR AT A |

b Wﬁﬁwmmﬂﬂmmmﬁmww@mmﬁ%mwmmww
SZATT WG TS AT | [0 A1 WaoAg QA=A w7 |

1 GRURT fis TEITRT (P PRe AT JROCACFR 1 (R AT 30t o1y OIFTRIR oIl S WD TN
2[4 |

30 | WQWWWWWWWW%WWWWWWWW
SrqaTEPi s 20 ¢ % TE TINAS SedN T4 A | TE TS GR SFgE SR gh e fTTefFe o
w’wwﬁmwﬁﬁmm@mww@w%ﬁﬁwww%@,a&mwm
Rl @RI (IS4 HAATE 7 FAE G ACEANS Fl AT |

S SR @ S N T FGIR AF TAARDA P (T ST S SR S (@I fover et
e Rifie 21 @ar 17 ARTARFTS THRACTT (@ (I FITS A SIS F1© FAIARPIAI TS S e 4 A |

W TASE R T AR TR ST T |

BT 204 G SIS [ T IRFAT (R TGP WA AT % G FRARPAL AR FETA AT
wmwﬁwmmwm,wmﬁmmmﬁﬁw%ﬁ@wmmwﬁm
(w’vnm)mea«w%%wﬁtﬁmaowﬁwmmﬁmw&ﬁ
5N T P (O S A g (T PEe Beita e WEed Raped FREIES WA G T AW A
IGCEIGH

farerg 5B Boita TERe @ (S e B 96 e [490 AR TR ¥ Oge Ao S AN | I
Wmﬂmﬁﬁﬁm@m%:qummmmﬂwwwmww
Tyfed T SRHGE ARG T o1 A |



@ WL 0L.0AVARL . DLE.0A.

>®8.k8.®=

waelE c=iieTE Sifavis 22 G2 2038

wifa=l 2 38 TR 08

=T > :wo GGt

@rg We STeTrsrcea faaae

»ffa=rie

BI=sl

b

= (TU6 v9)

T_ATH

SaaaiEEaE S 8 fS1=s

ArersT™ =w

=S ((CET=ETE)




vreETTeTs B e Aot
(GUIDELINES FOR TENDERER)

F&'W@Wﬂﬂ%?ﬁawmmﬁﬁ:ﬁmwms

S Seetye o (NOTE OF CAUTION) ¢

(=) @@*ﬁ/ﬂmﬁﬂmﬁﬂﬁaimmaﬁsﬁmmamﬁﬁrﬁmﬂm
rersTes A AEgS = o ol Afee e 77 20

2 ryt, fRed=adr e, == (CLARIFICATIONS, INSTRUCTIONS AND INFORMATION)!
a?ﬂmwmmmmwwmmwmwwmaw
ot fefreeica vav@ cdiena 2rds o ves =3 o el @ NN I SfefHE Oy SFE S
sgeg oCd Bed ol Fwe e fARwses e &t GRfs Ty, Aot [ A FNS!

FHRFEE <FCA|

o el wiewr sified< (MODIFICATION OF TENDER DOCUMENT) | &= #iffad=, Feii«= ==
A=y SR wEeE A SR SN AR "F O TN ST ST TR, T wAPCEE N
FRICd 1 204 B Waeka SRR TET AT 2 T G VR A S 7| 7 S =
SrE =EFE 91 se 9ee Sl 26|

8| faftr o=@t (BIDDING INSTRUCTION)!

8.y = 4 *&fS (One Envelop System)i

= | <ifaras ey wEefa |, waoE clEE SIfE @ Ny T e fostas e v wierE
meﬁﬁ%ﬂmwm,mwﬁﬁwmawwmwmwmm|

o | e AR QD orde oA e s e w1 76 O O e esieart A Serryef v e
farafee =23, Tte @Sl wiar =BT |

aa

fefar ﬁmmﬁm

ax (@

wRITE us IR endsy e
FETT G AR, AT



